 Ata da 10ª sessão ordinária do 1° período da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada as 19 horas do dia 18 de maio de 1999. Presidente: Gilmar Monteiro Granzinolli; Vice-Presidente: Valdesir Santos Botelho; Secretaria: Rita de Cassia Oliveira Lobato; Vereadores presentes: Ângela Maria Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Luiz Carlos Florentino de Souza, Jose Domingos Marques, ausência justificada dos vereadores Geraldo Dias Seixas e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. presidente pediu a secretaria que lesse a ata, após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu que lesse a correspondência recebida e a ordem do dia: Oficio PMSD/1999 encaminha projeto de lei n° 04/99. Projeto de lei 04/99 “dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício financeiro de 2000 e dá outras providencias”. Após sua leitura o sr. Presidente encaminhou o projeto para as devidas comissões- Finanças e Orçamento e de Legislação, Justiça e Redação para avaliação da matéria e elaboração dos pareceres, pediu ainda que as outras comissões; Obras e Serviços Públicos e de Educação, Saúde e Assistência se possível dessem também seu parecer, pois tal projeto abrange uma matéria de muita importância. O senhor presidente declarou que pelo do vereador Geraldo Dias Seixas ter saído da Comissão de Finanças e Orçamento o suplente da Comissão passar a atuar como membro; sendo ele o vereador Ademar Ferreira da Costa. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra, conforme lista de inscrição a nobre vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza, que falou sobre as estradas, sobre a cerca que não está sendo continuada e com isso os animais continuam nas estradas, e ainda, falou sobre a falta de discussão, de debates no plenário, no momento concedido que é a palavra livre, sobre os problemas do município. Por não ter usado todo o tempo cedeu alguns minutos ao vereador Jose Domingos que falou sobre a saúde no município, no que diz respeito a falta de recurso e pouca atenção e veículos da saúde em velocidade muito alta. Por não haver mais o que tratar o senhor presidente marcou a próxima sessão para o dia 01 de junho de 1999 as 19 horas e encerrou esta e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.
